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[Tagaotaon I'oadnuatwv

Mnrtowa ovvdeong

‘Eotw yoadbnua I'=(V,E), kat pla dataén twv kooupwv Tov yoadruatog
avTtov, (Vo,Vi,Vy...,Vy). MNTOWo ouvdeang tov yoadnpatog I' pue v kopudég,
elval évag mivakag A dlioTACEWV VXV, TOL OTIOLoL 1) yoauur] (otAn) i, 1<i<
vV, avtiotolyet otnv kopudn vi. To otowxelo A[i,j] Tov mivaka etvat ico pe 1
€AV KAL HOVO €AV LTIAQXEL akur] otov I' Tov ovvdEeL TIC KOQUPES V; KaL V.

Ynv avtibetn mepintwon, n Tun tov A[ij] etvad 0.
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To untowo ovvdeonc tov yoadrnuatog I oto oxNua 4.26 etvat to A.

01 02 03 04 05
V1 1 1 1 0 0
2 1 0 1 0 1
A= U3 0 1 0 1 1
V4 0 0 1 0 0
U5 0 1 1 0 0

[Na 1t dnuoveyta tov unTEwov cvvdeong A Oewpnoa v €& dataln twv
KOQUPWV:
vI U2 U3 U4 U5
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Ocwonua

Eav A etvat 1o puntewo ovvdeong evog amtAov yoadprnuatog I', tote to
otolxelo 1,j tov mivaka AY, etval 100 e Tov aQlOpO TV HOVOTIATLWV UTKOUG

v, v>0, ato TNV KoL) V; 0TI KoL V; ToL Yoadruatog T.

[Mapatnenote 6t ta oToLKEl TG KLEIAG dayviov Tov mivaka A2
detyvouv 1o Pabud g kabe wopvdpneg Tov yoadnuatos. l'ix va
ALTIOAOYNOETE TO YEYOVOS aLTO, okedTelte OTL KaOe axun mov ePpamtetal
e L KoQudn v oxnHatiCel KUKAO UNKOUG 2 aTtO TN V 011 V.
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[Tivakag epantopevov akpwv oOvoeong

Eotw voadnua I'=(V,E), pix duxtaén twv kKoQupwv Tov yoaprpuatog
avToV, (Vo,Vi,Vy...,Vy), KAL P DLATAEN TWV AKUWV TOV YOAPNUATOS auTov,
(eo,€1,€...,€y). Ililvaxkag epamtopevov akpwv Tov yoadnuatog I' pe v kaL pu
KOQU(EG, elval évag Tiivakag A dIXOTATEWY VX, TOL OTIOLoL 1) yoauun i, 1<i
<v, avtiotolxel otnv kKoL) vikat N oTnAn j, 1$j<p avtiotorxel otnv axun
eji. To otolyeio Alij] Tov mivaka etvat too pe 1 eav kat HOVO €V 1 AKHT €j
ebamtetal otV KoQuOTN vi. Lnv avtibetn meptmtwon, 1 tun tov Alij]

eitvar 0.
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O mivakag epamTOpevVwV akuwyV Tov yoadrnuatog I' etvat o A.

V3 — R
€] E2 €3 €y €s €s €7 €
vy 1 1 1 0 0 0 0 0
V) 0 1 0 1 1 0 0 0
A= v; 0 0 1 1 0 1 1 1
vy 0 0 0 0 0 0 0 1
Vs 0 0 0 0 1 1 1 0
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